
NOVA SERIJA POWER ALARMNIH CENTRALA
Mozak vašeg sustava je alarmna centrala. Power alarmne centrale nekoliko desetljeća 
postavljaju standarde u industriji, a sada su obnovljene da još jednom budu putokaz 
drugima u osmišljanju rješenja sigurnosti i kućne automatizacije.	
			 
IZVANREDNA VRIJEDNOST				  
Uključeno je više od 100 novih funkcionalnih značajki čija je namjena dodatno zaštititi ljude 
i vrijednosti.

V IŠA RAZINA SIGURNOSTI 				     
Sustav je usklađen sa svjetskim standardima za sprječavanje lažnih alarma čime se 
izbjegavaju dodatni troškovi za izvanredne zaštitarske intervencije i osigurava da će sustav  
pozvati interventne službe upravo kada vam je najpotrebnije.

NAPREDNA SIGURNOST	 					   
Sustav podržava različite vrste integracija – bežičnu, video, Internet, kućnu automatizaciju kao i mnoštvo novih i 
prilagodljivih funkcionalnih značajki za različite sigurnosne potrebe ili preferencije.
		
POUZDANE I  JEDNOSTAVNE ZA RUKOVANJE	 					   
DSC je desetljećima prisutan na svjetskom tržištu i poznat po uređajima za tehničku zaštitu koji su visoko pouzdani, a 
istovremeno laki za rukovanje.					     				  
				  
S IGURNOST BEZ PROBLEMA	 					   
DSC uređaji inovativno su dizajnirani i osmišljeni za jednostavnu i brzu ugradnju i nadogradnju.
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KVALITETA ŽIVOTA TEMELJENA NA SIGURNOSTI 
Želite li alarmni sustav koji štiti ljude i vrijednosti, lijepo se uklapa u ambijent, izvješćuje o povratku 
vaše djece iz škole, razlikuje kućne ljubimce od provalnika, nadzire grijanje i hlađenje, unaprjeđuje i 
ubrzava vaše poslovanje te osigurava napredna i praktična rješenja sigurnosti, komfora i kontrole?

Power serija kanadskog DSC-a ima upravo takvu tehnološku snagu pohranjenu u moderno 
dizajnirane uređaje.

POWER TIPKOVNICE DONOSE UŽITAK UPORABE

MODERNE I KVALITETNE
Originalne DSC tipkovnice odražavaju koncept kreiranja svih DSC uređaja 
– one su istovremeno moderne, dopadljive, praktične i nude mnoga 
najsuvremenija tehnološka rješenje po iznimno prihvatljivoj cijeni. Izrađene 
su u skladu sa svjetskim standardima za prevenciju lažnih alarma, štiteći vas 
tako od dodatnih troškova za nepotrebne zaštitarske intervencije.

JEDNOSTAVNE I LOGIČNE ZA UPORABU
Obnovljen dizajn donosi tipkovnicama jednostavnost, tipke su veće, imaju 
pozadinsko osvjetljenje i ergonomski su oblikovane što omogućava brzo 
tipkanje u izvanrednim okolnostima. Univerzalne simboličke ikone primjenjuju 
se na tipkovnici i displeju. Upute za programiranje mogu se pojavljivati na 8 
različitih jezika. 

ŠIROKA PALETA UREĐAJA ZA UPRAVLJANJE SUSTAVOM
Supermoderna touch-screen tipkovnica za specijalne aplikacije
8 žičanih ili bežičnih tipkovnica što uključuje LCD s promjenjivim porukama, 
tipkovnicu sa simboličkim ikonama te jednostavne 8 i 16 zonske LED 
tipkovnice
Serija 5511 tipkovnica namijenjena je za ugradnju u cjenovno osjetljive 
sustave ili kao pomoćna tipkovnica
Bežični ključevi s 1, 2, 4 ili 5 tipki omogućavaju uključenje i isključenje 
sustava, hitan poziv u panik situacijama te upravljanje garažnim vratima, 
kućnom automatizacijom ili sustavima za zabavu
Kod složenih i sigurnosno zahtjevnih sustava moguća je i uporaba kartičnih 
čitača za upravljanje sustavom

NAPREDNE I POUZDANE
Instalateri sustava zaštite već nekoliko desetljeća preferiraju DSC uređaje 
radi izuzetne pouzdanosti, inovativnih funkcionalnih značajki prilagođenih 
korisnicima, mogućnosti odabira različitih zvukova upozorenja, načina i 
razina aktiviranja sustava, slanja panik poziva te dnevno-noćne opcije rada. 
Također sustav omogućava potpunu integraciju s naprednim video, internet, 
bežičnim te sustavima za automatizaciju, grijanje i hlađenje. Dodatne 
značajke za sprječavanje lažnih alarma osiguravaju da će sustav pozvati 
interventne službe upravo onda kada vam je najpotrebnije.

ISTOVREMENO NENAMETLJIVE I ATRAKTIVNE
Nove DSC tipkovnice odlikuju se moderno oblikovanim linijama, 
osvijetljenima tipkama i pozadinskom bojom visokog sjaja radi kreiranja 
snažnog 3D dojma. Male su i tanke, dimenzija tek 20 x 113 x 145 mm.

Supermoderna i ekskluzivna touch-screen tipkovnica donosi dah luksuza 
u svaki prostor, djelujući vrlo elegantno i prestižno. Njen ekran može biti 
dizajniran po mjeri korisnika za vrhunski arhitektonski dojam.

BRZA I JEDNOSTAVNA UGRADNJA
Sve DSC tipkovnice i drugi uređaji za upravljanje sustavom dizajnirani su 
na način koji omogućava brzu instalaciju i jednostavnu nadogradnju budućih 
inovativnih funkcija, čak i onih koje su tek u fazi planiranja.


